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https://www.100test.com/kao_ti2020/521/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_521388.htm （三）试对下列有关某机械加

工厂的工资问题做出分析。百考试题(www．Examda

。com)88. 该机械加工厂的效益一直很好，因此 , 厂里每年都

会组织工人去度假旅游 , 而工资照发 , 这是工厂给职工的 ()A. 

特别工资 B. 福利 C. 货币延期支付 D. 实物工资答案：B89.由

于该工厂的装配车间工作环境很差 , 而且危险系数很高 , 因此

厂里为该车间的工人支付较高的工资 , 这属于（ )A. 技能性工

资 B. 补偿性工资 C. 垄断性工资 D. 竞争性工资 答案：B90.该

广在确定工资水平的时候 , 对同样是生产车间的男职工支付

的工资要略高于女职工 ,而该车间的男职工和女职工每天生产

的产品数量是一样的,这违反了（ ）的原则。A. 按需分配 B. 

同工同酬、 C利润分享 D. 效率优先答案：B91.在该广的生产

车间 , 小李和小王在同一条生产线上 , 又同在一班 , 每周都工

作 40 小时 , 小李每分钟完成 10 个零件 , 而小王却完成 15 个，

因此小王的工资比小李的要高 , 这说明该厂的生产车间实行

的是 ( ) 。A. 计时工资制 B. 计件工资制 C. 效率工资制 D. 职能

工资制答案：B92.在 91题中 , 小王和小李的工资差别属于 ( ) 

工资差别。A. 垄断性 B. 补偿性 C. 竞争性 D. 非补偿性答案

：CD（四）某民营企业已成立10年，新招聘上任的人力资源

部经理王某发现原有的工作说明书已经过时，企业很多工作

已经发生改变，目前企业的管理有点混乱，主要依靠主观人

治，缺乏制度约束。王某决定从工作分析入手开展工作。93

、准备阶段要建立工作分析小组，工作分析的内容是（ ）。



A、工作设立的目的 B、工作内容 C、工作环境 D、工作任职

者要求答案：ABCD来源：百考试题94、在搜集财务部员工工

作信息时，不太适合的方法是（ ）。 A、问卷调查法 B、观

察法 C、工作实践 D、工作日志法答案：BC95、在搜集的各

项工作的信息应包括（ ）。 A、工作活动信息 B、工作环境

信息 C、各项工作的薪资水平 D、工作执行人员的必备条件

答案：ABD96、工作说明书形成后，王某还应安排跟进的工

作有（ ）。 A、制作各种具体应用的文件 B、培训工作分析

结构的使用者 C、根据工作变化调整工作说明书 D、对于反

馈意见只作解释不予修改，确保制度权威性。答案：ABC97

、王某开展工作分析的行为符合（ ）原则。 A、更新原则 B

、动态原则 C、职位原则 D、专业原则答案： B（五）H公司

是一家纺织品生产企业，在20世纪90年代初期经营状况非常

好。然而最近几年，随着国外对中国的纺织品进口施加种种

限制，结果导致该公司的产品出口迅速萎缩。98.为了缓解财

务困境，降低人工成本，企业高层决定大量辞退员工，以度

过难关，这种情况表明（ ）。 A.劳动力需求是一种派生需求

B.劳动需求是一种产品需求 C.这种失业属于季节性失业 D.由

此产生的失业属于周期性失业答案:AD99.与此同时，公司决

定利用这一生产不景气的时机大量更新技术和设备，所有机

器一律改为计算机控制。这样，公司的一些老工人由于无法

掌握新的生产技术，最终也被辞退了。他们的这种失业属于

（ ）。 A.摩擦性失业 B.技术性失业 C.结构性失业 D.周期性

失业百考试题(www．Examda。com)答案:C100.关于该公司的

人力资源政策和失业之间关系的陈述，正确的是（ ）。 A.如

果该公司在裁员之前能够提前较长的时间告知大家，则有助



于减少被裁减员工陷入摩擦性失业的可能性 B.如果该公司在

日常经营过程中非常重视对员工进行多种知识技能的培训，

则有助于让一部分员工避免周期性失业 C.该公司为员工支付

较大数量的解雇费，有助于减少员工陷入结构性失业的可能

性 D.只要坚持对员工进行培训，就不会出现技术性失业答

案:AB 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


